

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成22年7月9日
【事業年度】	第60期（自平成21年4月1日至平成22年3月31日）
【会社名】	全日本空輸株式会社
【英訳名】	ALL NIPPON AIRWAYS CO.,LTD.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 伊東 信一郎
【本店の所在の場所】	東京都港区東新橋一丁目5番2号
【電話番号】	03(6735)1001
【事務連絡者氏名】	総務部長 丹治 康夫
【最寄りの連絡場所】	東京都港区東新橋一丁目5番2号
【電話番号】	03(6735)1001
【事務連絡者氏名】	総務部長 丹治 康夫
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号） 株式会社大阪証券取引所 （大阪市中央区北浜一丁目8番16号）

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成22年6月22日に提出いたしました第60期（自平成21年4月1日至平成22年3月31日）有価証券報告書の記載事項に一部誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第2 事業の状況

2 生産及び販売の状況

3【訂正箇所】

訂正箇所は__を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第2【事業の状況】

2【生産及び販売の状況】

(訂正前)

(2) 事業セグメント別取扱実績

航空運送事業

□ 運航実績

最近2連結会計年度の運航実績は次のとおりである。

項目	前連結会計年度 (自平成20年4月1日 至平成21年3月31日)		当連結会計年度 (自平成21年4月1日 至平成22年3月31日)	
	国内線	国際線	国内線	国際線
運航回数(回)	330,387	41,248	330,380	37,039
飛行距離(km)	263,899,126	156,417,494	265,769,460	140,762,740
飛行時間(時間)	458,529	217,957	460,548	196,192

(訂正後)

(2) 事業セグメント別取扱実績

航空運送事業

□ 運航実績

最近2連結会計年度の運航実績は次のとおりである。

項目	前連結会計年度 (自平成20年4月1日 至平成21年3月31日)		当連結会計年度 (自平成21年4月1日 至平成22年3月31日)	
	国内線	国際線	国内線	国際線
運航回数(回)	330,387	41,248	330,380	37,332
飛行距離(km)	263,899,126	156,417,494	265,769,460	140,762,740
飛行時間(時間)	458,529	217,957	460,548	196,192

以上